中共高邮市委 高邮市人民政府 主办

高邮市融媒体中心 承办

2023年8月 16 日

癸卯年七月初-

星期三【今日4版】

热线:84683100 传真:84683106 今日高邮:http://www.gytoday.cn 在线投稿:http://tg.gytoday.cn



高邮25℃-32℃ 小雨,东风1级。

总第 4724 期 2023年第158期 多高邮农村高业银行 🕔 邮福金融

#### MAGE 15

线上审批 | 随用随贷 | 三分钟极速放款

贷款额度

额度最高 20万

贷款利率

纯信用, 利率最低可达 3.8%



木寸

XX

务设

施

动

聚

总数电话: 0514-84611930

网点地址・高邮市文游中路28号

习近平新时代中国特色社会主义思想

# 指引下 ——新时代新征程新传业

# 我市清洁生产审核创新项目入选国家级试点

扬州首个

本报讯(通讯员 曹雪雯 记者 孔令 玲)今年8月15日是首个全国生态日。近 日,国家生态环境部办公厅和国家发改委 办公厅联合印发了《关于同意实施第二批 清洁生产审核创新试点项目的通知》,"高 邮市电池工业园铅酸蓄电池行业清洁生 产审核创新试点项目"榜上有名,这也是 扬州市首个清洁生产审核创新国家级试 点项目。

据了解,高邮市电池工业园设立于 2011年,位于经济开发区,产业结构总体 以第二产业为主导。为进一步推动工业 园产业绿色高质量发展,经济开发区管委 会在2021年启动了《高邮市电池工业园 开发建设规划》,规划2021年至2030年 期间的园区发展与布局,规划功能定位更 加符合绿色发展理念。

高邮市电池工业园铅酸蓄电池行业 清洁生产审核创新试点工作以清洁生产 理念和审核方法学基本原理为基础,按 照源头预防、过程控制和末端治理结合 的策略,以园区铅酸蓄电池行业整体清 洁生产审核为抓手,开展行业生产全过 程污染排查和问题诊断,梳理问题清单, 识别行业关键共性问题,探索清洁生产 行业推进模式,形成并实施具有行业特 色的清洁生产方案。同时,充分发挥行 业清洁生产审核效能,强化相关企业环 境管理水平和风险防范体系,最大限度 提升资源能源利用效率,降低废水产排 量和污染物排放强度,最终实现区域内 铅酸蓄电池行业清洁生产水平整体提升 的目标,促进行业绿色发展,持续改善生 态环境质量。后续将形成可复制、可推

广的系统化、规模化、链条式、片区式的 园区整体清洁生产审核模式。

与以往的企业清洁生产审核不同的 是,在组织形式上,市电池工业园铅酸蓄 电池行业清洁生产审核工作由扬州市高 邮生态环境局组织,高邮经济开发区管委 会牵头实施,政府相关职能部门配合,企 业全程参与,第三方咨询单位作为技术指 导,形成"政+企+研"三方多向发力;在审 核对象方面,打破以往企业为对象的单一 性,将市电池工业园铅酸蓄电池企业统一 组织起来,以行业整体为审核对象,集中 连片地开展清洁生产审核,从"点"到"面" 延伸,降低审核成本,减轻企业负担,提高 审核效率,快速有效提升清洁生产覆盖范 围和水平,推动区域铅酸蓄电池行业整体 转型和绿色发展。

今年8月15日是 首个全国生态日。当 日,全国第二个东方 白鹳保护地授牌点 界首镇大昌村以 东方白鹳为"生态名 片"的7幅墙体彩绘精 彩亮相。市供电公司 护线爱鸟志愿服务队 邀请8名小朋友前往 该村参与"生态游"活 动,了解供电人爱鹳、 扩鹳、救鹳的背后故 事,引导孩子们爱护 鸟类、保护环境,共同 守护地球家园。

> 林华鹏 文正 摄影报道



## 乒乓球"百团大战"全国邀请赛将在邮举办

本报讯(记者 居佳佳)15日上午,我市 召开2023年高邮市乒乓球"百团大战"全国 邀请赛筹备会议。副市长周启泉参加会议。

据了解,乒乓球"百团大战"创办于 2013年,每年举办一届,是一项深受全国

乒乓球业余爱好者欢迎的民间赛事。今

年的乒乓球"百团大战"将落户高邮,届时 将有全国各地的运动员 领队 教练员 领 导嘉宾、组委会成员等1500多人来邮。

会议要求,各单位、各相关部门要按 照组织严密、接待周全、氛围浓厚的要求, 确保赛事安全圆满顺利举办,进一步提升

邮城的知名度和美誉度:各工作组、责任 单位、责任人要压实工作责任,各司其职, 主动作为,全力支持,确保各个环节无缝 对接,各项流程紧凑有序;要把安全理念 贯穿赛事筹办全过程,强化安保措施,做 到想在前、谋在前、防在前、做在前,切实 筑牢消防、交诵、食宿等安全屏障,高标 准、高质量完成好各项赛事筹备工作;要 积极宣传,营造关注赛事、支持赛事、参与

### 争当新时代"敢为善为"基层干部

#### 三垛镇党委书记 赵小山

在年初的中央政治局会议上,习近 平总书记强调,要坚持真抓实干,激发全 社会干事创业活力,让干部敢为、地方敢 闯、企业敢干、群众敢首创。毫无疑问, 居于首位的"干部敢为",具有引领性、决 定性作用,既是中央对各级领导干部寄 予的希望和重托,更是大家应有的精神 状态和工作作风。乡镇基层干部身处干 事创业第一线、服务群众最前沿,务必要 在甘为敢为中凝心聚力、担当实干,在善 为有为中锐意进取、攻坚克难。

以"情"为本,站稳为民服务的立 场。干部敢为,首先应牢记为民宗旨、甘

于为民奉献,永葆为民服务的初心。工 作难以推进时,应当叩问自己,是否有空 喊口号、当甩手掌柜的情况。身为基层 干部,要主动深入群众,听群众真言、取 破题真经;群众遇到困难时,要倾听呼 声、收集民意,才能对症下药、排忧解 难。基层党员干部直面群众,是为民服 务的"急先锋",要始终坚持人民至上、牢 记公仆身份,俯下身子、撸起袖子,着眼 群众所求所盼所需,把践行全心全意为 人民服务的根本宗旨落实到内心深处和 具体行动中,用干部的辛苦指数换取群 众的幸福指数。

以"敢"为先,拿出一往无前的勇 气。敢想敢干、敢于开拓才能勇往直前、 乘风破浪。经济社会发展的千钧重担在 肩,千难万险在前,每一项任务落实都需 要付出艰苦努力,每一项工作创新都需 要进行艰辛探索。身处基层,畏难情绪 不可有,"躺平"心态要不得,只有"敢"字 当头方能闯关夺隘、"敢"字为先才能突 围而出。尤其是面对持续发展的经济形 势、奋勇争先的发展态势,三垛干部要凝 聚"敢"的精气神,重点在招商引资、项目 建设、乡村振兴、社会治理、城镇建设等 (下转3版) 方面下苦功.

本报讯(通讯员 邮组宣 记 者 孔今玲)"快把球传给我!" "投篮投篮!""快截住他!"…… 近日,卸甲镇首届乡村篮球赛 "村BA"在卸甲村党群服务中 心举办。赛场上,运动员们左一 个回旋,右一个转身,挥汗如雨; 赛场外,村民们围在场边不断 叫好,一声声喝彩此起彼伏。 卸甲村党群服务中心内的热闹 场景和超高人气是全市村级党 群服务中心蝶变的生动缩影。

今年以来,我市围绕群众 需求,对村级党群服务中心不 断优化功能设置,创新服务方 式,服务设施全新升级,服务内 容主富多彩。 党群服务中心内 设施更新、人气更旺,成为广大 党员群众爱来、愿来、想来的 "网红打卡地"。

"现在的党群服务中心成 了我们的大本营,想娱乐、想放 松来这儿就行了。"在经济开发 区九园社区党群服务中心,居 民曹志海欣喜地说。目前,开 发区各村(社区)党群服务中心 均新增设了"健康运动"服务功 能区,乒乓球桌、台球桌、羽毛 球、按摩椅、跑步机等设施。从

原先"等着群众来"变成"群众主动要来", 党群服务 中心真正变成了大家心目中的"中心"。

据了解,今年7月份以来,为满足群众多元化的 文体娱乐需求,我市对村(社区)党群服务中心进行 全面提档升级,添置了乒乓球桌、台球桌、按摩椅、健 身器材等服务设施。截至目前,全市229个村(社 区)的党群服务中心运动器材已全部配齐。值得一 提的是,所有新添置的器材均由市委组织部、民政 局、教体局和各乡镇(园区)赠送到村(社区),不增加

除了完善硬件设施,党群服务中心还提供教育、 文娱、医疗等诸多贴心服务,吸引了众多群众前来 "打卡"。今年夏季,我市还在部分村级党群服务中 心内开设了暑期托管班,同时推广"红色电影进阵 地"等服务项目。白天,志愿者与孩子们共读图书; 夜幕降临,村民们聚集在党群服务中心的广场上观 看红色影片。党群服务中心充分发挥了便民、惠民、 悦民作用,成为村民家门口的一站式"温情港湾"。

#### 承包地有了"身份证" 首本土地承包经营权不动产权证颁发

本报讯(通讯员 王慧 记者 孔令玲)11日,龙虬 镇大树村村民陈鼎山拿到了期盼已久的土地承包经 营权不动产权证书。这是自然资源部、农业农村部 联合推进土地承包经营权纳入不动产统一登记后, 我市颁发的首本土地承包经营权不动产权证书。

颁证现场,陈鼎山一拿到"红本本"就立即细细 翻看起来。证书内详细记载了发包方、承包方代表 及承句方式 合同代码 承句期限 承句地确权总面 积等关键信息。与实施不动产统一登记前颁发的证 书相比,这本新证书内容要素更全面、数据位置更精 确、管理维护更现代,能有效避免权属交叉或重叠问 题。"这就是我承包地的'身份证',才一天时间就拿 到了,没想到效率这么高。"陈鼎山激动地说。

今年以来,市资规局与农业农村部门密切配合, 多次召开协调会议,统筹做好不动产统一登记与土 地承包合同管理工作有序衔接,完成对139726卷 档案的整理和扫描数字化工作,并选择龙虬镇大树 村进行试点,在多次调试的基础上,优化审核体系, 提高登记质量。接下来,市不动产登记中心将进一 步加强与农业农村部门及乡镇、村的协同配合,提高 登记工作效率,全面推进农村土地承包经营权不动 产统一登记工作常态化开展,切实保障村集体和农 户合法权益,助力全市乡村振兴和高质量发展。

#### 提升能力作风 锻造一流队伍

今日总值班 陈朝明 责任编辑 郭兴荣 值班编委 张维峰 版式设计 纪 蕾